

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:598221-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rogóžno: Usługi leśnictwa
2022/S 209-598221**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 202-575419)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Nadleśnictwo Jamy
Krajowy numer identyfikacyjny: 8760005131
Adres pocztowy: Jamy 5
Miejscowość: Rogóžno
Kod NUTS: PL616 Grudziądzki
Kod pocztowy: 86-318
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Kozłowska
E-mail: agnieszka.kozłowska2@torun.lasy.gov.pl
Tel.: +48 606759709
Faks: +48 564689728
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.jamy.torun.lasy.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Jamy w roku 2023
Numer referencyjny: S.270.1.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r. poz. 672 – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu pozyskania i zrywki drewna, hodowli lasu, ochrony lasu, ochrony przyrody, ochrony

przeciwpozarowej lasu, a także prac szkółkarskich, nasiennictwa, zadrzewień oraz utrzymania obiektów turystycznych i edukacyjnych do wykonania na terenie Nadleśnictwa Jamy w roku 2023.
Przedmiot zamówienia został podzielony na 13 części („Pakiet”).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 202-575419](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: dot. wszystkich części zamówienia

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 11/02/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 12/02/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: dot. wszystkich części zamówienia

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/11/2022

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: dot. wszystkich części zamówienia

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/11/2022

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 15/11/2022

Czas lokalny: 08:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zmienia się:

1. Załącznik nr 12 do SWZ – Wzór umowy dot. pakietów nr 1-8 i 10-13

Zmodyfikowany Wzór umowy dot. pakietów nr 1-8 i 10-13 stanowi załącznik do niniejszego pisma.

2. Załącznik nr 13 do SWZ – Wzór umowy dot. pakietu nr 9

Zmodyfikowany Wzór umowy dot. pakietu nr 9 stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający przedłuża termin składania ofert, w związku z czym:

3. pkt. 14.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

14.1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku dostępnego na e-PUAP i udostępnionego na miniPortalu, do dnia 15-11-2022r. do godz. 08:00.

Zamawiający informuje, iż w dniu 13-09-2022r. opublikował w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej wstępne ogłoszenie informacyjne o planowanych w okresie najbliższych 12 miesięcy zamówieniach. Ogłoszenie, o którym mowa w zadaniu poprzednim zawierało wszystkie informacje wymagane dla ogłoszenia o zamówieniu, w zakresie, w jakim były one dostępne w chwili jego publikacji oraz zostało przekazane do publikacji Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej na co najmniej 35 dni i nie więcej niż 12 miesięcy Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej. W związku z tym Zamawiający działając na podstawie art. 138 ust. 2 pkt 1) PZP wyznaczał terminu składania krótszy niż 35 dni od dnia przekazania ogłoszenia Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej, lecz nie krótszego niż 15 dni od dnia przekazania ogłoszenia o zamówieniu Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej.

4. pkt. 14.2. SWZ otrzymuje brzmienie:

14.2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 15-11-2022r. o godz. 08:30.

5. pkt. 12.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca związany jest ofertą przez 90 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert tj. do dnia 12-02-2023r.

Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.